REBMA

Voici le travail de trois éleves. Etes-vous d’accord avec eux ? Corrigez leurs réponses si besoin.

CE2-ACP15-phase 1-fiche-éleves

Enoncés Schémas Ecritures
mathématiques

Probléeme 1

L'immeuble de Max a 17
étages. L'immeuble de Lola a

5 étages de plus que
? =
I'immeuble de Max. 17 ? ?+5=17
Combien d’étages a
I'immeuble de Lola ?

Max Lola

Probleme 2

L'immeuble de Lili a 4 étages
de moins que I'immeuble de

Louis. L'immeuble de Louis a o1 > 2+ 4 =21

21 étages.

Combien d’étages a
I'immeuble de Lili ?

Louis Lili

Probleme 3

L'immeuble de Mina a 19
étages. L'immeuble d’Eliott a

6 étages de plus que ?+25=19

I'immeuble de Mina. 25 19
Combien d’étages a
I'immeuble d’Eliott ?

Eliott Mina

. ______________________________________________________________________________________________________________|
ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEMES-FRANCOISE DUQUESNE-BELFAIS ET MARIE ALIX GIRODET 1



